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PEHIEHUE HA 3AJAYATA
CkopocTTa Ha AHTOH € ¢ 3 KM/4 TO-TOJIIMa OT Ta3W Ha Bopuc u € u3MuHaIn ¢ 8 KiioMeTpa mopeye
= JI0 cperiara ca mbTyBall gqaca.

Hexka 5o cpemara bopuc e uaMuHan X kM = AHTOH € U3BMHHAI X+8 KM

3 3
=> CKOpOCTTa Ha AHTOH eg(x +8) km/4 , a Ha bopuc e —x km/4
3 3
= Ha AHTOH My OCTaBaT X —g(x +8) kM, a bopuc e m3mMuHAT X +— X KM

3 3
=X —g(x +8)+18=x+ gx = x=20=> pa3CcTOSIHUETO MEXJY KbMITUHT ,, 3M1aTHa puOKa ~’ U KbMIUHT ,, FOr ” e

48 kM ,ckopocTTa Ha bopuc € 7,5 km/1 —=> bopuc € u3MuHaAI pa3CTOSHHUETO 3a 6 94 24 MHUH
= bopwuc e npucTurHan B KbMITUHT ,, 31aTHa puoka ~ B 14 14 9 Mmun



